历经27年,精神卫生法终出台

精神病人住院实行自愿原则

据新华社北京10月26日电 十一届全国人大常委会第二 十九次会议26日表决通过了精 油及生法

法律规定,精神障碍患者 的人格尊严、人身和财产安全 不受侵犯。精神障碍患者的教 是,依法履行职责需要公开的 除外。

根据这部法律,精神障碍的鉴定为医学鉴定,而非司法鉴定。法律规定,精神障碍分类、诊断标准和治疗规范,由国务院卫生行政部门组织制定。精神障碍

的诊断应当以精神健康状况为依据。

法律规定,精神障碍的住院治疗实行自愿原则。自愿住院治疗实行自愿原则。自愿住院治疗的精神障碍患者可以随时要求出院,医疗机构应当同意;法律同时规定,诊断结论、病情评

估表明,就诊者为严重精神障碍 患者并已经发生伤害自身、危害 他人安全的行为,或者有伤害自 身、危害他人安全的危险的,应 当对其实施住院治疗。

精神卫生法于1985年启动立法,自2013年5月1日起施行。

"被精神病"能否彻底杜绝

专家称,应出台操作性的实施条例

/ 人格尊严如何保障

相关规定>>精神 障碍患者的人格尊严、人 身和财产安全不受侵犯。 精神障碍患者的教育、劳 动、医疗以及从国家和社 会获得物质帮助等方社 的合法权益受法律保护。

专家评析>>上海交通大学医学院附属精神 卫生中心副主任谢斌认 为,保护患者权益,必须发展精神卫生事业。法律规定,各级人民政府应当将精神卫生工作经费列人本级财政预算;综合性医疗机构应当按照国务院卫生行政部门的规定开设精神科门诊或者心理治疗门诊,提高精神障碍预防、诊断、治疗能力。

夕 自愿原则 表达含混

相关规定>>精神障碍的 住院治疗实行自愿原则。自愿 住院治疗的精神障碍患者可以 随时要求出院,医疗机构应当 同意。

专家评析>>中国政法大学副校长、法学院院长马怀德说,在"强制收治"中补充"自愿原则",至少可以大幅减少"被精神病"的可能性。但法律的制定与实施肯定有差距,关键是要出名操作性的实施办法和实

西南政法大学法学院副教授、全国司法行政文书研究会常务副会长韦锋指出,"自愿原则"这个表达很含混,如果是本人的意愿,精神障碍患者在法律上是无行为能力人或限制行为能力人,其自我意愿表达是否清楚?如果是亲属意愿,则又容易发生亲属"绑架"本人意愿的情况。

有没有病イン 不应单方认定

专家评析>>中国医院协会维权部副主任郑雪倩认为,这一调整更能确保鉴定的客观性与科学性。

马怀德指出,如人院前的 诊断鉴定,必须出台程序性规 定和办法:不能由一方单独做 出,要有严格的认定程序和相 互制约的机制,以及出错的责 任追溯制度,此外,救济的途径 有申诉和诉讼多种方式,但这 需要细则解释。综合新华社等

张军被免去 最高法副院长

据新华社北京10月26日 电 全国人民代表大会常务 委员会任免名单(第十一届全 国人民代表大会常务委员会 第二十九次会议通过)。

一、免去张军的最高人民 法院副院长、审判委员会委 员、审判员职务。

二、任命王琳(女)、王云飞、 王艳芳(女)、史正文、刘崇理、孙 江、余晓汉、宋春雨、张代恩、李 伟、李俊、李德申、杨征宇、邹 雷、陈志远、陈建萍(女)、尚晓 阳、林玉环(女)、郑鹏、胡夏冰、 贾劲松、高洪江、黄年、覃丹(女) 为最高人民法院审判员。



1985 年 2011年10月 2012年10月 全国人大常委会第三次审议 草案,拟规定精神病人住院 启动精神卫 全国人大常委会 生法立法 首次审议草案 治疗实行自愿原则 2012年8月 2011年 2012年10月26日 全国人大常委 精神卫生法 全国人大常委会表决通过了 二次审议草案 精神卫生法 草案出台 我国精神卫生法立法进程

隆重献礼伟大领袖毛主席诞辰120周年 共和国史上最高荣誉的伟人藏品

300克纯金银劣汤产开国伟人大全"火爆山东



图片说明:图中只展示局部、全套展开更为震撼!

"开阔伟人会很大会告"会告用社会保约形式完美将规制中国258在伟人、元帅和特军的光辉形象,会告视用近10克社会。800克社像、国际测实池市工艺打造,会光灿灿,伟人形象积积如鱼。每普更能增价低1580元的社类会毛生综合身体基础的一幅和三枚999整金毛生游動作(分别为毛生游人一動章、毛生游散立自由動章、毛生游解故動章)

被心提示: 圖毛主席就是190周年录象高级礼,万众瞩目; 圖第一次特新中間959在开目作人全和社术其中,数量之多、规模之大、元章之全塔形定上之景。圖中因文的学会权及监制、全委利用近10克纯金,800克纯银打造、首定仅9900元,的超所性!

集高地位!永恒转记伟大领袖毛主 席,深切细怀开国伟人的不朽功勋,史上 是集高的"开国伟人纯金银大全套"整重 献礼毛主席延辰!20周年

历金數學原養整歲,毛生協等老一學是 产計級革命家帶領广大人民歷立了停大的共 和國,元何丁盛世停业! 为監查纪念停大领 独毛生游能經120周學,永是條记元雜门的 計世功雅,國家整例设行首都"共和國停人 總金報大金宴",份值巨大。必何停人職品份 值新纪元

至高价值!第一次将所有开闢元贴 的光辉形象全部收录其中, 史无前例的 开国伟人纯全领大全套, 其规模之大, 数 量之多煤绿空前。

为体现蓝高频器。国家打输以往单数 设行停人藏品的银例,一次性将所有开国元 着全部集齐。全套首次传报第上6大停人的全 身像,10大元龄、十大将军,87位上将,177位中 将的标雅像,共计289位传人,并全部采用夷 全白银精等,全光血血,传人光辉形象状在联 前。这是迄今为止,我国第一次发行最全的开 国传人会银大全套,"大全套",因"全"面 "涉",要不是毛虫原既既120周年整营纪念, 金山银山位换不来!

真全白板价值保障!全套耗用重达 300余克纯全纯板,光是全板的价格就已 经接近9900元的首发价,编超所值!

会领是国际公认的"要通货"。第大主要的纪念会领,融合了会领的货币属性、第大事件纪念等多方面的价值元素,被称作"收藏会银",其价值还都"普通会银"。专家表示:近期会银价一路走高,工艺会达到400元/定左右,工艺银20元/定左右,其艺级3元/定左右,其艺会设备银,采用国际景先进的多色浮雕造币工艺打造的"开国停人线会银大会赛",是大主要纪念的"收藏会银",9900元的设行价预留了巨大升值空间。

价值解读

259位伟人,够全!300余克纯金纯银,够分量!新中国第一套"开国伟人纯金银大全套"必创升值神话!

併值一: 没行背景意义重 大! 作人紅色羅村龍品市场行情 年年情涨,毛主唐祗辰120周年 至高規格紀念龍品,地位横高!

置大的发行背景是保管升管 的基础! 表面发行的大背景纪念 藏品,短期内是一不暴涨,如一枚 纪念开画大典的贵金属纪念币技 此248万元。2006年佳士等一模 《毛》的毛宝磁像技典1.9亿元。 1920年即顾的《共产党宣言》现在 管三四十万元。首等以毛宝磁为 核心的"共和国传人统会银大会 套",未来价值不可估量!

价值二:大全表价更高!新中国所有开国体人全部集齐,真正的"开国体人大全表"

收藏请如的是完整成案,大 全案份管更高。在收藏界,大全 套往往比单数份管量加总和还高 出好几倍。此次表国第一次将 39位开国传入全部收录,经实 正意义上的大全套,份管属强人 价值三: 同时创下作人家品 史上四项第一,每一项都价值于 全:

第一次同时发行远9位共和 医停入的线金银大金套;第一次 同时发行五位停入的金号立体特 隐僚和284位元璋、将军的标程 像藏基;第一次同时发行停入的 散量最多的一次;第一次发行毛 宝综金号像金德卷基属。四项第 一、份值是可匹政。

現场宣击: 層材重大,紅色

收缴资子可效,一款可传录于孙 的建世撤品。

八十多岁的外老带着家人一次收藏了三套。他够愿地说"残在 我是幸福的人,过上幸福的强强。 我是幸福的人,过上幸福的是 行。我买几套。除自己收藏。还要 作为传家宝宝每给予孙,随世代代 传下去。"不仅是一笔丰厚的物段 斯富。更是精特斯富。要让下一代 位置任不忘减请。于于孙孙永远 铭记开屋元雅们的丰功停惧。"

发行公告

毛虫烯酰胺120 原字 "开医停入绕金银大金寨" 由中国文物学会权威监督, 国家珠盘首的 股量监督中心坚定,中国12916保护消费者基金协会出其购货证书。 多量购货,确保货金。全国股量发行1899案,统一首发货;9900元人民币/案。

走政寺員: 0531-58669252

15006515018

我會唯一指定沒行处: 山东會國书馆一樣读者书店收職专起 (济前市二环东路2912号) 省市内免费送货